







**DE INCHIRIAT** chiar de acum casa din Str. Luterană 15, mobilată și necomfortabilă având 22 camere, grajd de 10 cal, șopron de 6 trăsuri, 2 pimițe, 1 puț și grădina cu 2 pavilioane. Doritorii se vor adresa la d-nu proprietar în toate zilele de la orele 8 de dimineață până la 5 seară. Asemenea și de arendat de la Sf. Gheorghe viitor moșia d-sale Copaci din districtul Vlașca pl. Călniște.

**DE INCHIRIAT** o prăvălie spațioasă cu fațadă în piața Episcopiei având două camere și pivniță. A se adresa la administrația ziarului „EPOCA”

**DE INCHIRIAT** chiar de acum Casele din strada Academiei No. 11 compuse din 16 Camere, cu o curte spațioasă în care se află grajduri șopron și alte dependențe. Aceste case mai au și o grădina importantă. A se adresa Strada Batiște No. 11.

**DE ARENDAT MOSIA LACENI** în Districtul Teleormanu

Stase mil pogone, situate între trei șehere, Giurgiu, Zimnicea, Turnu-Magarele, cu șosele la toate aceste șehere, având șemșate 400 pogone Rapiță, și 500 grăd. Doritorii se pot adresa în București, Str. Domnitzei No. 1. și localitate prin Alexandria care este distanță de ora. (140)

**DE INCHIRIAT** Casa din str. Sfinții Apostoli No. 42 cu două etajuri aproape de Cleuri. Curtea foarte spațioasă. Doritorii se adreseze Calea Victoriei No. 74. 160

**DE INCHIRIAT** de la Sf. Dumitru a-nu: curent) casele, grădina și teatru cunoscut sub numele „RASKA” din Str. Academiei No. 28. A se adresa Str. Batiștea No. 11.

**DE INCHIRIAT SI DE VENZARE CASELE** din str. Domnitza No. 1

Având în calul de sus 14 Camere cu saloane și sufragerie, și alte 5 Camere pentru servitori și bucatărie, spălătorie, 2 pivnițe, grajd de 8 cal și șopron de 10 trăsuri, se poate închiria și vinde mobilată, curte pavată cu piatră și puț în curte de Piatră. — Doritorii se pot adresa în localitate. 141

MULT CUNOSCUTA **CASSA DE SCHIMB ADOLF HILBERGER**

Se afla de acum în Strada Smârdă No. 6

Face cunoscut că afară de transacțiunile obișnuite, se mai ocupă cu cumpărări, schimb și vânzări de orice obiecte de Bijouterie, uzale precum: aur, argint și pietre pretioase etc. (169)

ARTICOLE DE DESINFECTIUNE se gasesc la **DROGUERIA BRUS** Str. Nouă, Casa Capșa

**DE INCHIRIAT** de la Sf. Dumitru viitor, în total sa în parte, casele din Strada Romană No. 2, fostă casa doctor Kereszteny, care se compune două corpuri: cea dintâi cu două etaje, iar cea de a doua cu un etaj, având mai multe camere de stăpân, și dependențele necesare două grajduri și șopron, curte spațioasă și grădina.

Doritorii se pot adresa la proprietarul ELIAS IOS. COHEN Calea Șerban-Vodă No. 45 sau la comptoir Str. Smârdan No. 6. 135

**V. MAIER** SCULPTOR No. 3, — Calea Dorobantilor, — No. 3

**ATELIER SPECIAL DE ORICE MOBILA SCULPTATA**

În acest atelier se efectuează orice mobilă după surzile cele mai noi. Asemenea se gasesc tot-d-a-una gata diferite mobile cu pretul atelierului. Se primește orice comandă de tâmplărie, sculptura și strungărie. 158.

**C. WALTER**

Are onoare d'a informa numeroasa sa Clientela, că a deschis și în

BUCURESTI, No. 41 CALEA VICTORIEI, No. 41

**OCASSA DE CROITORIE**

Care va funcționa în aceleași condițiuni ca și aceia din IAȘI. 102

**CASA SPICQ VENZARE SI INCHIRIAT DE PIANURI** DIN CELE MAI BUNI FABRICI, DE LA 35 FRANCI IN SUS

Aceste închirieri prezintă deosebitul avantaj, că, or-cărui chirie care dorește a cumpăra piano închiriat, se socoțește banii răspunși ca chirie, ca a-conto pretului de cumpărare. 137

**DE INCHIRIAT** ETAGIUL DE SUS CEL DE JOS AL CASSEI din Strada Biserica Amzi No. 6 157

**DE ARENDAT** Moșia LOMOTEȘTI-CALNAU; proprietatea d-lui Alexandru Lens Philipesco, din județul IlvoV, alături de șoseaua dintre București și Oltenița, situată la jumătate drumul dintre aceste localități, și care moșia are ca la patru mii pogone arabile, de cea mai bună calitate de pământ, cu trei sute pe densa, cu două perechi case mari de arendas, din care cele de la Lomotești sunt mobilate, cu han mare, cârciuma, magazii de bucată încapătoare și în cele mai bune condițiuni, cu celeste de pescuit, vii cum și moara cu patru roți în cea mai bună condițiune pe apă Dâmbovița; Se arendează pe termen de cinci ani cu începere de la Sf. Gheorghe anul 1888; doritorii de a o lua în arendă se pot adresa la proprietar Calea Victoriei No. bis. sau la d-nu Sevescu Strada Minerva No. 16, în toate zilele de la 8—10 ore de dimineață. (171)

CARBUNI DE LIGNITA

**MARE ECONOMIE** PENTRU INCALZIT CALORIFERE, MEIDINGER, MASINE ETC.

Carbuni de lignită se vinde cu tona sa 500 kilograme 27 FRANCI TONA DUSA LA DOMICILIU

A se adresa la D. Gallar Strada Luminei No. 22 BUCURESTI I. Fantini strada Armașu No. 21 BUCURESTI D. Vand Dyck Calea Grivitei BUCURESTI. Pentru cumpărarea cu vagonu a se adresa la D-nu Malsiels Gara Baicoiu.

CARBUNI DE LIGNITA 159

GALATI, HOTEL EKSTEIN, GALATI

**HOTEL EKSTEIN** — GALATI — STRADA MIHAI BRAVUL —

Recomand Onorabil. voiajori! Hotelul meu nou construit și mobilat, situat pe str. Mihai Brav (Cuza-Vodă), care oferă toate avantajele necesare intereselor Onor. Public fiind situat aproape de Gara, Tribunalul, Curtea de Apel și în centrul Orașului. Tot odată serviciul e foarte prompt, camerele spațioase și și bucatărie aleasă. Iar prețurile cele mai moderate. (167)

GALATI, HOTEL EKSTEIN, GALATI

**PUBLICITATEA ZIARULUI „EPOCA”**  
No. 3, STRADA EPISCOPIEI, No. 3

**D. R. ROSETTI** AVOCAT Strada Romana No. 21.

**O DOAMNA** cu diplomă cunoscând limba franceză, engleză, germană și musică dorește a da lecțiuni. Având masă în v'ro familie s'ar mulțumi cu o plată mai modestă. A se adresa la redacțiune. (168)

**ALECU A. BALS** AVOCAT Strada Dreapta o. 24

**O DOMNISOARA** Eleva a lui (MARMON-TEL) Dă lecțiuni de piano și solfegeu după metoda Conservatorului din Paris. A se adresa Calea Grivitei, 51.

**H. A. PAPADAT** AVOCAT Str. Biserica Ieni No. 8 bis.

**II INDUSTRIA ROMANA II**

**LUCIA-LAC**

Cea mai mare economie pentru orice persoană și care dă cel mai frumos, cel mai durabil lustru ghetelor, cizmilor, pielii pentru trăsuri, curelelor pentru hamuri, centureanelor, ranțelor militare etc.

**LUCIA-LAC**

Mal are proprietatea de a păstra pielea moale, de a nu se crăpa sau rupe înainte de vreme și mai mult încă, de a nu străbate apa prinț'ensă.

**LUCIA-LAC**

este unicul preparat până astăzi, care a reușit să întru-nească toate trebuințele pentru conservarea și lustruirea a orice fel de piele, cu cea mai mare înlesnire, înlăturând peria și vacsul, cu un câștig de 50 la sută.

**FLACONUL MARE 1 LEI; CEL MIC 50 B.**

Inventat și preparat de d-l **I. BRANDUS, Farmacist.** BUCURESTI, 26 STRADA CLEMENTEI, 26. 108

**EREZII L. LEMAITRE SUCCESORII**

**TURNATORIE DE FER SI ALAMA - ATELIER MECANIC**

BUCURESTI, — CALEA VACARESTI 251, — BUCURESTI

Se însărcinează cu construcțiunile de turbine și mori cu prețuri mai reduse de cât acele din Viena și Pesta.

**PREȚUL**

Unel morci cu 1 piatră de 36 lei 1900, cu 1 piatră de 46 lei 2100, cu 2 pietre 36 lei 3600, cu 2 pietre 42 lei 3800.

Execută repede orice lucru de turnătorie sau mecanică; precum și oianse simple și ornate.

Mare asortiment de mobile pentru grădina, armamente pentru grajduri și teasuri de vin etc.

Mare deposit de fer, rauri pentru vagonete Décauville, tzeve de tuci. Mare asortiment de pietre de moara. La Ferté-sous-Jouars. 113

**REGIMUL DE LANA**

AL profesorului Doctor **JAEGER**

RECUNOSCUT PRETUTINDENI CA CEL MAI ECELENT

Medallat acum în urma, de juriul medical din Londra cu

**MEDALIA DE AUR**

Sub-semnațil având numai noi singur dreptul de a fabrica vesmintele de lână ce se poartă pe dedesupt vestiminte zise Normale, precum și cuverturile de paturii în lână curată de Cămilă, garantând contra răcelei și a reumatismului.

Declaram ca nu recunoaștem ca veritabile de cât flanelele ce se gasesc în magazinul

**AUX QUATRE SAISONS**

72, CALEA VICTORIEI 72 VISA-VIS DE PALATUL REGAL

Dr. Jaeger W. Benger's Soehne Stuttgart. 155

**BIBLIOGRAFIE**

In editura Librăriei **ZAHARIA NICOLAU** — DIN PLOESCI —

Au eșil de sub tipar:

**Pr. Părvulescu.** Primele lecțiuni de calcul sau sistema numerațiunei p. clasele primare de ambele sexe, preț 20 bani.

**Pr. Provincianu.** Principiul de Gramatică Română, lucrată pentru clasa II primară de ambele sexe.

Ediția II. Aprobată de onor. Minister cu ordin No. 1216 preț 25 bani.

**Efrusina G. Stefanescu.** Elemente de Istoria Sacră sau Biblia vechiului Testament pentru școalele primare ambele sexe, edițiunea III, preț 25 bani.

**P. Manulescu.** Elemente de Gramatică latină pentru clasa I Gimnazială și Liceală preț 1 leu 25 bani.

Exerciții la Gramatică latină pr. 60 b.

**Ioșef Ionescu junior și C. A. Crapellianu.** Geografia județului Prahova cu planul urbei Ploesci și planurile plășilor județului și textul edit. II preț 80 bani.

**IN DEPOSIT**

**Diaconul N. Ionescu.** Manual de Istoria Sacră vechiul testament p. clasa I Gimnazială preț 1 leu 65 bani.

**Capitan I. Protopopescu.** Memoriul ofițierilor și sub-ofițierilor de orice armă în recunoaștere preț 1 leu 50 bani.

Manual de gimnastică și instrucție militară preț 2 lei.

**C. A. Crapellianu.** Harta județului Prahova format mare preț 2 lei.

**Cristu S. Negoescu.** Retorica preț 3 lei, 50 bani.

Librăria mai posedă un mare asortiment de cărți școlastice, Române, Germane, Franceze, Elene și Italiene, furnituri pentru școli, cancelarii și biurouri. Prețurile foarte moderate. Serviciul prompt.

**UN SFERT SI JUMETATE MILION!!**

de marfuri din magazinul **D-lui ION PENCOVIC** No. 24, Str. Lipsani, No. 24

**!!! SE VINDE EFTIN !!!**

Onorabilul Public și bogata Clientela al acestui magazin este rugat a profita de această rară ocaziune cumpărând marfuri din cele mai fine calități și cu prețuri foarte reduse.

Principalele articole sunt: mătăsării, catifele, plușuri, atlasuri, stoffe fatasie pentru mobile. Lainage, danțele perlate, chantilly, combre, covoare; și alte multe articole fine.

**UN SFERT SI JUMETATE MILION!!**

de marfuri din magazinul **D-lui ION PENCOVIC** No. 24, Str. Lipsani, No. 24

**!!! SE VINDE EFTIN !!!**

**POMI RODITORI ALTOITI**

de diferite specii, din cele mai renumite calități și diferite etati, se află de vânzare la **GEORGE IOANID**, grădina numită **Braslea**, sub. Icoana, strada Polonă No. 104, aproape de biserica Icoanei. Premiat cu 1-leu preț: **Medalii de aur** la concursul agricol al comitului de Ilfov în anu 1881 și 1882, pentru noile varietăți de pere renumite: **Regele și Regina României, Mihai Bravul, Stefan cel mare scl.**, cum și pentru alte specii.

Asemenea premiat cu primul preț: **Diploma de onoare clasa I-a** și la Expoziția cooperatoriilor Români în anul 1883 pentru mai multe varietăți și calități de diferite fructe.

Sunt 28 ani de când mă ocup cu Pomologia, pus fiind în dorința unui scop. Dorința scopului meu a fost și este, ca să ved întregu România a fi imbracată cu cele mai bune fructe din toate speciile, rămând ea mândră vis-a-vis de celelalte State în privința calității fructelor, și ca să pot face de a mi se realiza dorința, m'am hotărât a reduce prețurile Pomilor prevăduți în Catalogul grădini de a fi pe viitor numai cu jumătate preț, ca prin această reducere să poată a cumpara ori-cine, iar cât pentru cele 15 specii de pere, producțiunile noue, ce nu se prevede în Catalogul, adică **Regele și Regina României, Mihai Bravul, Stefan cel mare scl.**, aceste se vinde cu 10 lei pomu, acum însă va fi numai cu 3 lei, reducerea prețurilor va fi cu începere de toamna viitoare 1886.

Prețul pomilor se poate vedea în Catalog. — D-nii amatori din districte și din capitală, voină a avea Catalogul, se vor adresa prin epistole la zisa grădina și îndată li se va trimite. — Timpul pentru plantatul pomilor a sosit și tot-d-a-una toamna este mult malbine de a se planta pomii. — Domnii amatori sunt rugați a mi trimite comanda cât de timpuriu, ca să pot a le trimite la timpul convenit.